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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni az Ember i
Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m
vezetőjéhez

„Miért csak az erőszakból ért a Kormány, kívánják-e legalább utólag megkezdeni a z
egyeztetéseket a labdarúgó szurkolókkal, ha már a bevonásuk nélkül döntöttek az őket
érintő kérdésekben? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Azt gondolom, a részben már megvalósított stadionrekonstrukció, a bevezetett biztonság i
intézkedések, így a szurkolói kártya vagy a vénaszkenner sem járult hozzá a labdarúg ó
mérkőzések nézőszámának emelkedéséhez, éppen ellenkez őleg, minden korábbinál
kevesebben látogatják az élvonalbeli futball rangadókat . Nem kell szakértőnek lenni egy-két
egyértelmű következtetés levonásához, melyek szerint szinte kizárólag a színvonalas foci, a z
eredmények képesek kicsalogatni a labdarúgást kedvel ők tömegeit . Hiába a nyugat-európai
mércével is igényes létesítmények, a már-már színházi körülmények, ezek önmagukban ne m
alkalmasak a nézőszám emelésére . Utóbbi annyira nem, hogy a többség kifejezetten a
labdarúgó mérkőzésekhez szervesen hozzátartozónak véli a kimagasló hangulatot, a csapato k
buzdítását, a zászlók lengetését, és egyéb látványtechnikai elemek, koreográfiá k
megjelenítését .

"A szurkolói bojkott és a legtöbb helyen kötelező szurkolói kártya együttesen már érezteti k
hatásukat az NB I-es mérkőzések látogatottságát illetően. Az elmúlt három fordulóban
meccsenként csak 2240 néz ő volt jelen a stadionokban, ami a tavalyi bajnokság éves átlagánál



(2969 néző) közel egynegyeddel (-24,6 százalék) kisebb szám" - olvasható a HLSZ honlapján ,
egy év végi bejegyzésben.

A szervezet kimutatása szerint a teljes bajnokság átlagos néz őszáma jelenleg 2601 fő , ami
12,4 százalékkal kevesebb a tavalyi éves adathoz képest . A cikkben az is olvasható, hogy
"nem tesz jót a látogatottságnak az sem, hogy a harmadik klub által kiadott szurkoló i
kártyákkal való bejutást több mérkőzésen nem biztosította a rendező egyesület" .

Az MLSZ korábbi közlése szerint körülbelül 120 ezer szurkolói kártyát váltottak ki a
drukkerek, ami azt jelenti, hogy a kártyatulajdonosoknak csak mintegy negyede jár NB I-e s
találkozókra .

Had emlékeztessem a Miniszter Urat, hogy mikor a kormány felvetette az internetad ó
bevezetésének abszurd ötletét, akkor attól - ki kell mondani - els ősorban a vandalizmusba
torkollt tüntetések hatására állt el . Ezzel szemben hosszú hónapok óta, de a törvénye k
betartásával és folyamatosan tiltakozik a szurkolói társadalom, ám a hangjuk nem jut el a
miniszteri döntéshozókhoz . Hiába vonultak 2014 . október 26-án a több ezren a Kossuth térre ,
nemhogy figyelmen kívül hagyták a kéréseiket, de egy egészséges nyitottság sem vol t
Önökben, meg sem hallgatták őket. Le kellene már bontaniuk az elő ítélet és az általánosítás
falait, és végre első körben legalább meghallgatni a szurkolók képviselő it, a jelenlegi helyzet
ugyanis senkinek sem jó. Ha nincsenek szurkolók a labdarúgó mérkőzéseken, az kihat a
labdarúgók teljesítményére, a nézőszámra, jelentkezik a jegyeladási adatoknál, befolyásolja a
szponzorokat és hosszan lehetne sorolni, mi mindent érint . A lényeg, hogy a jelenlegi állapo t
szemlátomást senkinek sem jó .

Egy felelős kormányzattól elvárható, hogy a döntések meghozatala el őtt bevonja azok
érintettjeit, kikérje a véleményüket, tanulmányokat készítsen . Itt azonban ezekre nem kerül t
sor . Mégis abszurd, hogy a biztonságra hivatkozva ma már nehezebb eljutni Magyarországo n
egy élvonalbeli labdarúgó sporteseményre, mint adott esetben bemenni egy bankba .
Hozzáteszem a hazánk egyik legjobban biztosított épületeként is emlegetett Országházba is
könnyebb bebocsátást nyerni . Nincs ez így rendjén.

Ha a szurkolók a tüntetéseiken nem is vonultak a Fidesz székházához, nem dobtak be anna k
ablakán klaviatúrákat (s őt, semmilyen ablakon nem dobtak be semmit), akkor is - vagy enné l
is inkább - meg kéne őket hallgatni. Önök hajlamosak az önkény nyelvén érvelni, de a péld a
azt mutatja, hogy a kormánnyal szemben sem lehet a párbeszéd útján eredményt elérni . Ez
egy nagyon rossz mentalitás . Komolytalannak véltem azon állításokat, miszerint a lelátókon a
kormánnyal szemben megfogalmazott kritika a valós oka a drasztikus változásoknak, de m a
már egyre inkább elfogadhatónak érzem ezt az érvelést. A biztonsági szempontokat pedig
annak fényében értékelve erős kétkedéssel fogadom, hogy például a Fidesz pártigazgatój a
által irányított Ferencváros saját biztonsági szolgálatában már több olyan személy tűnt fel ,
akit életellenes bűncselekménnyel hoztak összefüggésbe, illetve egyes esetekben ítéltek e l
jogerősen.

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2015 .január 7 .
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